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Ярослав Савчук (КН-М520) – один із кращих студентів НТУ «ХПІ», майбутній магістр,
учасник танцювального колективу «Тріумф», без яскравих виступів якого неможливо уявити
жодне університетське свято. Посвята в студенти і новорічний бал, Ректорський прийом і
День студента, і, звичайно ж, урочисте вшанування ветеранів на святі Великої Перемоги…
 – Я з п’яти років займаюся спортивними бальними танцями, виступаючи в парі з
двоюрідною сестрою Ганною Березіною. Та для себе я визначився, що для успішного
майбутнього мені необхідні не лише танці, я хотів розвиватися різнобічно. Тож, обираючи
виш, я обрав ІТ сферу, харківський Політех, факультет комп’ютерних наук. Моя
спеціальність – управління проектами в сфері інформаційних технологій.
Ярослав належить до числа тих студентів, які вчаться з цікавістю, з бажанням щодня
дізнаватися нове. За успішне навчання з 1 курсу і дотепер отримує стипендію. І, звичайно ж,
він не полишав спортивних танців, виступав і зараз захищає честь клубу «Sparta», а на
другому курсі доля привела його в наш Палац студентів…
 – «Тріумф» – прекрасний колектив, і я пишаюся, що став його частиною. Ірина Балагула –
засновник і тренер – прекрасна людина і гарний психолог. Вона уміє мотивувати і до кожного
знайде свій підхід. З власного досвіду скажу, що в Палаці студентів працюють класні люди!
Вони відкриті до спілкування і охоче вислухають ідеї, підтримають, починаючи від Ірини
Яківни і закінчуючи директором ПС Анатолієм Федоровичем Марущенком.
Ярослав і весь «Тріумф» неодноразово ставали переможцями і призерами престижних
змагань, особливо успішним для хлопця і партнерки був 2019 рік: срібні призери Kiev open,
top 26 чемпіонату світу Blackpool, фіналісти чемпіонату світу WDC All в Парижі, бронзові
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призери всеукраїнських змагань «Київська Русь», топ 26 чемпіонату світу в Голландії Assen,
срібні призери всеукраїнських змагань «Hope Parade», золоті і бронзові призери
міжнародних змагань Ukr dance Cup. А в 2020-му Ярослав виборов друге місце на
міжнародних змаганнях «Киевская Русь 2020».
 – Мені подобається наш колектив, і я віддаюся роботі у «Тріумфі». Ось уже два роки, як я
треную дітей, ділюся з ними своїми вміннями. І, користуючись нагодою, запрошую до нашого
клубу «Тріумф» танцюристів будь-якого віку: від 5 до 40+. Маєте бажання навчатися
професіонально чи «для себе» – приходьте, адже танці це не лише краса, а й здоров’я!
Минулого року Ярослав Савчук став частиною компанії з розробки програмного
забезпечення «Nix Solutions», це дає змогу поглибити знання і на практиці відточити
навички, отримані в університеті. Зараз працює у режимі домашнього офісу.
 – Карантин дає широкі можливості для самовдосконалення і розвитку. Я бачу суцільні «+»,
адже, не витрачаючи час на дорогу, можна використати його для більш корисної справи. Хоч
із появою роботи довелося трохи змінити графік тренувань, та це не означає, що я став
менше приділяти уваги їм і роботі з дітьми.
Зараз Ярослав готується до захисту магістерської роботи, це розробка мобільного додатку,
якого саме – тримає у секреті, але упевнений, що про нього згодом дізнається весь світ, а ми
з нетерпінням будемо чекати нових перемог Ярослава Савчука!
Розмовляла Марина Абрамчук.


